

# 晚报读者理财中心会员抢得“第一桶金”

□记者 崔凌琳

昨天，第四期2016象山产投五水共治绿色债在宁波股权交易中心平台上线，首批晚报读者中心理财中心会员率先抢得了入会后的“第一桶金”。

## 市民投资热情高涨

晚报读者理财中心从上周四开始招募会员，提出申请的市民很快挤爆了本报微信理财群，以致于本报又新开了两个微信群。同时不少市民争相前往宁波晚报读者理财中心办理实名登记，进行咨询和预约。

在现场，不少投资者一面仔细询问注册认购的程序，一面了解产品的基本要素以及融资方和担保方的实力。

江东的史女士告诉记者：“来的时候，儿子反复跟

我们强调那些弄不懂的理财产品，你们就不要去碰了，所以我就想搞清楚，你们这里介绍的产品是投入到哪里的。”

据悉，现在不少理财产品，普通投资者很难梳理清楚，由于绝大多数项目在外地，投资者对项目发起人及担保人的实力亦未能清楚了解。而本报读者理财中心为读者准备的第一道“理财大餐”——2016象山产投五水共治绿色债是宁波股权交易中心备案的首单私募

债。首先，宁波股权交易中心平台除了对融资方有严格准入要求及十分明确的项目发起人之外，包括项目简介、风险情况、行业背景、融资情况等在内的信息亦是直接披露，并且有系统、有步骤地安排还款来源。其次，此次上线的产品，其发行人和担保人均系宁波县级政府国有全资控股企业，从我市多年的财政收入情况来看，本地政府融资项目的偿还信用值得信任。

宁波股权交易中心经

民，可以通过扫描上方二维码添加微信群和QQ群；也可直接搜索QQ群530540440，或拨打0574-87682157（上午9:00至下午4:00）、15168530845，提出入会申请。当然，市民也可前往宁波晚报读者理财中心进行现场实名登记。

需要提醒大家的是，投资者可通过4家银行的借记卡将资金转入宁波股权交易中心账户。其中，中行借

宁波市人民政府批准设立，由宁波市人民政府金融工作办公室监管，是由宁波市政府着力打造的股权交易市场平台，也是宁波专业的金融资产交易平台。在宁波股交中心的平台上，通过私募债券方式融资的企业都是直接面对自身具备一定风险识别能力的合格投资者。本报近期还将推出，在宁波股交中心备案，仅向宁波股交中心合格投资者发售的多期私募债。

记卡需开通电话银行；建行借记卡需开通U盾版专业网银；交行卡、平安银行借记卡需开通专业版网银。

为方便市民，本周二至周五上班时间，交通银行江东支行在报业集团一楼的宁波晚报读者理财中心旁开通专柜，可以现场办卡并开通网上银行，签订银商通三方协议，咨询电话18906628184。



微信群二维码



QQ群二维码

## 2016甬港经济合作论坛 11月将在宁波举办

本报讯(记者 陈旭钦) 昨天，记者从市政府有关部门获悉，由宁波市人民政府和香港贸易发展局共同主办的2016甬港经济合作论坛，11月2日至4日将在宁波举办。

本届论坛的主题为“开放共享，合作共赢”，将举办“五城携手 丝路同行——甬舟台港澳共赢‘一带一路’峰会”、香港时尚购物展、美食嘉年华、甬港文化产业合作对接会、九龙湖互联网电影小镇创意论坛、月湖金汇小镇发展论坛、宁波大学建校30周年纪念等活动。

据悉，2016甬港经济合作论坛将紧紧抓住国家实施“一带一路”和长江经济带战略的重大机遇，围绕我市打造“一圈三中心”、推动宁波都市圈同城化发展、早日跻身全国大城市第一方队的发展目标，充分发挥“宁波帮”优势，着力加强甬港全方位务实交流与合作，实现两地优势互补、共同发展。

2016甬港经济合作论坛开幕式暨“五城携手 丝路同行——甬舟台港澳共赢‘一带一路’峰会”，将围绕“高起点规划建设梅山新区”“打造浙江舟山群岛新区和江海联运服务中心”“推进台州小微企业金融服务改革创新试验区”等议题，通过宁波都市圈城市(宁波、舟山、台州)、香港、澳门政商界人士及有关专家的对话研讨、互动访谈等形式，探索宁波借助香港和澳门的发展经验与优势，以及更好地融入国家“一带一路”战略，高效整合宁波都市圈城市海港资源和平台，以打造全球一流的现代化综合枢纽港、国际航运服务基地和国际贸易物流中心的发展道路，实现宁波都市圈交通共联、产业共兴、环境共建、服务共享。

**投注体育彩票  
回报健康人生**



**中国体育彩票**

# 他坚持购彩近十年 机选票中大乐透1220万

## 两天后才知道中奖

当期开奖结果之后，王先生并不知道自己中奖了。“开奖后第二天，我去网点里买其他游戏，看到店里贴了喜报，我看了一眼之后有一闪念觉得可能是自己中了。”王先生说，“但是，后来忙别的事情就忘了，所以也没有上网查开奖号码。”

直到两天后，当王先生去网点再次购买大乐透的时候，他才发现自己中奖了。“我当期买了两张大乐透彩票，其中一张中了5块，另外一张销售员说兑不出来，再仔细一看，才发现是中了大奖。”

得知自己中奖后，王先生就以最快的速度来到了浙江省体彩管理中心兑奖大厅。

## 拿出一部分奖金让女儿旅游

对于这笔巨奖，虽然是在意料之外的，但是当这个事实真的来临时，王先生显得比较淡定。

“我觉得每个买彩票的人都会幻

想着自己终有一天可以收获大奖。”王先生说，“但是当这个大奖真的来到身边时，又觉得不是特别激动，可能是因为我买彩票的时间太长了吧，心里素质早就锻炼出来了。”王先生说完哈哈大笑。

对于这笔奖金，王先生表示，他现在的生括还算安逸，没有什么着急用钱的地方，他会拿出一部分钱给女儿，让女儿去外面转转，“20多岁的小姑娘，每天闷在屋里不是好事，应该多出去走走。”王先生说。



**长期守号6+1  
慈溪彩民倍投揽奖1000万**

8月21日晚上，体彩“6+1”第16098期开出奖号“139633+5”，宁波慈溪彩民一举中得2注特等奖，总奖金1000万元。这是慈溪今年中出的第3注500万元以上大奖。

大奖出自位于周巷镇小农村杭湾路154号的3302023100体彩销售网点。门前已挂起了宣传横幅，业主正放着鞭炮庆祝自家网点中出千万大奖。

据业主透露，中奖者非本地人，是位习惯守号的老彩民。作为“6+1”的忠实粉丝，该彩民会先研究走势图，采用分析遗漏值、大小号等方式仔细分析，最终确定几注号码，开始守号投注。

“那天下午，他走到我店里，先拿着上期的彩票让我兑一下有没有中奖，机器扫描后显示未中奖。他让我再打了一张一模一样的号码，倍投2倍，一共20元。其中第4注号码命中头奖，2倍就是1000万，守号还真让他给守对了。”业主回忆中奖彩民当天购彩的场景时兴奋说，“他上一期那张一模一样的号码还在我这里放着。”说完还拿出那张彩票展示。

想要体验那种“守得云开见月明”感受的彩民，不妨也尝试使用身边的“特殊”号码进行守号投注，说不定下一注幸运号码就在你身边哦！